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	Text1: V Souhrnu je uvedeno, že se práce dělí na část teoretickou a praktickou, ale jedná se práci teoretickou- přehledovou.části práce jsou psány rozdílným typem písmanelogické a nesprávné údaje v PRISMA flow, v závěru autor uvádí "Zdroje využité ve finální práci n=52"??? V přehledu bylo využito 52 zdrojů? Uvedeno i na str. 15není zdůvodněno vybrané časové období3.2.1 Hodnocení kvality studií-zcela chybně zpracováno str. 16 klíčová slova: adherence, hypertenze, role sestry, léčba hypertenze, intervence. Proč role sestry, která není výzkumnou otázkou? Proč není klíčovým slovem: sestrou vedená intervence, ošetřovatelská intervence apod.?  Kapitola 4 REVIEW/PŘEHLEDOVÝ TEXT neosahuje popis a podrobnosti zařazených studií, ale text (str. 18-24), který by bylo vhodnější využít do úvodu či diskuze. Nesprávné parafrázování v textu, autor výroku/zdroj by měl být uvedem za výrokem, ne až na konci odstavce s ostatními autory-pak není jasné, kdo je autorem konkrétní myšlenky/výroku, např. str. 22 "Když je pacient obklopen péčí starostlivých rodinných příslušníků, kteří jsou ochotni sdílet zodpovědnost za následování lékařských doporučení, je pravděpodobnost dodržování léčby vyšší než u pacientů, kteří jsou bez této podpory (5,25,26,27,28).", v textu se vyskytuje velmi často. Opakované užívání výrazu "zdravotní" sestra.  Není jasné, kolik studií/zdrojů bylo zařazeno do této přehledové studie, str.15 uvádí 52 zdrojů, Prisma také 52 zdrojů, kapitola 6 PŘEHLED VYBRANÝCH STUDIÍ popisuje 5 studií, z čehož studieLI et al., 2020 a SILVEIRA et al., 2020 se ale nezmiňují o sestrách nebo ošetřovatelské intervenci. Z jakého důvody byly tedy do přehledu zařazeny?  Na str. 51 v kapitole Závěr je uvedeno: "Analýzou zdrojů bylo zjištěno, že edukace, individualizace režimu, poradenství, telemedicínské intervence, úprava životního stylu, skupinová podpora a podpora pro zlepšení self-efficacy patří mezi velmi účinné intervence pro zvyšování adherence v léčbě hypertenze." Proč to není obsahem přehledové práce? V limitech práce autor uvádí: "Rozsáhlost daného tématu, společně s nezkušeným autorem bakalářské práce, neumožnily hlubší pohled na danou problematiku." Pravda je taková, že kdyby byla dodržena metodika a zkoumáno dle stanovené výzkumné otázky, byl by výsledek preciznější, takto je to opravdu velmi tématicky rozsáhlé, povrchní a bez relevantní odpovědi. ShrnutíPřehledová práce na zajímavé a aktuální téma. Její zpracování je však v rozporu s metodikou FZS i obecnou metodologií tvorby přehledových prací. Přestože byla stanovena výzkumná otázka ve vhodném formátu, autorovi se nepodařilo systematicky zpracovat a analyzovat vybrané studie, zodpovědět výzkumnou otázku a splnit cíl práce. Práci hodnotím na spodní hranici stupně "dobře" a doporučuji k obhajobě s výhradou. Žádám autora o vysvětlení sporných částí práce-tedy průběh výběru studií, kolik studií bylo zařazeno a jak se každá studie týkala intervencí provedených sestrou/ošetřovatelských intervencí. Prosím o přehledné shrnutí intervencí (vyplývajících ze zařazených studií), které zodpoví autorem formulovanou otázku: "Jaké jsou efektivní ošetřovatelské intervence (I) realizované za účelem zvyšování adherence (O) v léčbě pacientů s hypertenzí (P)?"  Otázka k doplněníNa str. 25 autor uvádí: "Jedním z hlavních úkolů sester je poskytovat pacientům komplexní a přesné informace o hypertenzi, její léčbě a důležitosti dodržování léčby." Opravdu je poskytování informací o léčbě kompetencí sester?
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